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Relaciones entre razones de angulos

Conociendo las razones trigonométricas de 45°, calcular las de 135°.
Conociendo las razones trigonométricas de 60°, calcular las de 240°.
Conociendo las razones trigonométricas de 30°, calcular las de -30°.
Calcular las razones trigonométricas de 300°.

Calcular las razones trigonométricas de 150°.

Calcular las razones trigonométricas de 225°.

Calcular las razones trigonométricas de 130° en funcion de las de un
angulo del primer cuadrante.

Calcular las razones trigonométricas de 333° en funcién de las de un
angulo del primer cuadrante.

Calcular las razones trigonométricas de -15° en funcion de las de un
angulo del primer cuadrante.

Calcular las razones trigonométricas de 40° en funcion de las de su

complementario.

5
Calcular las razones trigonométricas del angulo ?ﬂ rad.

5
Calcular las razones trigonométricas del angulo ?ﬂ rad.

Calcular las razones trigonométricas del angulo 1125°.

Calcular las razones trigonométricas del angulo 4000° en funcion de las
de uno del primer cuadrante.

Calcular las razones trigonométricas del angulo 1750° en funcion de las
de uno del primer cuadrante.

Calcular las razones trigonométricas del angulo 217 rad



Relaciones entre razones de angulos

1. Conociendo las razones trigonométricas de 45°, calcular las de 135°.

Solucion:

A

135°

2
sin135°=sin(180°—45°) = sin45°= %

V2

c0s135°= cos(180°—45°) = —cos45°= — 3

sin135° \/%
cos135 \/E/
2

tan135°= =-1

2. Conociendo las razones trigonométricas de 60°, calcular las de 240°.

Solucion:

///' <§/ 60°
\

240°
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sin 240° = sin(180°+60°) = —sin 60° = — >

¢08240° = cos(180°+60) = —cos 60°= —%

sin240° —*/54
240° _1
cos 240 A

3. Conociendo las razones trigonométricas de 30°, calcular las de -30°.

-3

tan 240°=

Solucion:

1
sin(—30°) = —sin30°= — 3

NE
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c0s(—30°) =cos 30°=

V3

tan(—30°)=—tan30°= — 3

4. Calcular las razones trigonométricas de 300°.
Solucion:

300°=360°-60°

V3

sin 300° = sin(—60°) = —sin 60° = — >

¢0s 300°= cos(—60°) = cos 60°= %

tan 300° = tan(—60°) = —tan 60°= —/3

5. Calcular las razones trigonométricas de 150°.

Solucion:



150°=180°-30°
sin150°=sin(180°-30°) =sin 30°= %

c0s150°= cos(180°-30°) = —cos 30°= —ﬁ
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tan150°= tan(180°-30°) = —tan 30°= —

6. Calcular las razones trigonomeétricas de 225°.
Solucion:
225°=180°+45°

2

sin 225°=sin(180°+45°) = —sin45°= ———
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c0s225°= cos(180°+45°) = —cos45°= —
tan 225°= tan(180°+45°) = tan45°=1
7. Calcular las razones trigonométricas de 130° en funcion de las de un
angulo del primer cuadrante.
Solucion:
130°=180°-50°
sin130° = sin(180°-50°) = sin 50°
¢0s130°= cos(180°-50°) = — cos 50°
tan130°= tan(180°-50°) = —tan 50°
8. Calcular las razones trigonométricas de 333° en funcion de las de un
angulo del primer cuadrante.
Solucion:
333°=360°-27°
sin333°=sin(-27°) = -sin27°
€08333°= cos(-27°) = cos27°
tan333°= tan(-27°) = -tan27°
9. Calcular las razones trigonométricas de -15° en funcién de las de un
angulo del primer cuadrante.
Solucion:
sin(—15°) = —sin15°
cos(—15°) = cos15°
tan(—15°)—tan15°



10. Calcular las razones trigonométricas de 40° en funcion de las de su

complementario.
Solucion:
90°—40°= 50°
sin40°= cos 50°
c0s40° = sin 50°

1
tan 50°

tan40°=

5
11. Calcular las razones trigonométricas del angulo 27 rad.

Solucioén:
- 5?” = — => Suplementarios
/4 /4
sin— =sin| 7 — — |=sin— = —
( 6 j 6
/4 /4 \/3
COS—=COS| T—— |=COS— = ——
6 6 2
tan— = tan ﬂ'—z =ta z_ _ﬁ
6 6 3
g - . S
12. Calcular las razones trigonométricas del angulo — rad.
Solucion:
ap 5%
3
Sn /4 /4 \/5
sIN—=S81n| - — [=—siIn—=——-
3 3 2
Sz V4 r 1
cosS— =¢cos| — — |=cos— =—
3 2

13. Calcular las razones trigonométricas del angulo 1125°.

Solucion:

1125°=360°3+45°=3 vueltas + 45°



sin1125°=sin45°=

c0s1125°= cos45° =

N‘& N‘ﬁ

tan1125°=tan45°=1
14. Calcular las razones trigonométricas del angulo 4000° en funcion de
las de uno del primer cuadrante.
Solucion:
4000°=360°-11 + 40°
sin4000° = sin 40°
c0s4000° = cos 40°
tan4000° = tan 40°
15. Calcular las razones trigonométricas del angulo 1750° en funcion de
las de uno del primer cuadrante.
Solucion:
1750°= 360°-4 + 310°
310°= 360°-50°= 310°= —50°
sin310° = sin(—50°) = —sin 50°
¢0s310°= cos(—50°) = cos 50°
tan 310°= tan(-50°) = —tan 50°
16. Calcular las razones trigonométricas del angulo 217 rad
Solucion:
2l =27-10+ 7
sin2lz =sinz =0
cos2lz =coszw =-1
tan21z =0
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